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Ukončení provozu autobusů značky Tedom 

Ústí nad Labem – Autobusy značky Tedom, které jsou dlouhodobě součástí vozidlového parku 

Dopravního podniku města Ústí nad Labem, se s cestujícími na pravidelných linkách městské 

hromadné dopravy rozloučí k datu 28. února 2025. Tento významný milník přinese ukončení 

provozu těchto vozidel, které byly součástí každodenní výpravy od roku 2009.  

Flotila autobusů značky Tedom zahrnovala celkově sedm vozidel, z nichž šest bylo standardní 

délky 12 metrů a jedno vozidlo bylo kloubové s délkou 18 metrů. Tato vozidla byla nasazována  

na různé linky městské hromadné dopravy a po celou dobu své služby splňovala veškeré technické 

i provozní požadavky. Celkový počet kilometrů k 20. února 2025 je 3 397 972 km, které tato 

vozidla během svého nasazení najezdila, svědčí o jejich spolehlivosti a důležitosti pro městskou 

dopravu ve městě Ústí nad Labem.  

Vzhledem k plánovanému vyřazení těchto autobusů z provozu se jedná o příležitost, která přiláká 

zájem především fanoušků městské hromadné dopravy. Tyto autobusy, konkrétně ev. č. 58 a 61, 

ještě stále jezdí na pravidelných linkách a budou tak cestujícím i široké veřejnosti k dispozici  

k nafocení i k poslednímu svezení. Pro milovníky dopravní historie a techniky je to ojedinělá 

příležitost zdokumentovat provoz těchto charakteristických vozidel před jejich definitivním 

vyřazením. 

Dopravní podnik města Ústí nad Labem však nezapomíná na historickou hodnotu těchto 

autobusů. Jeden autobus délky 12 metrů bude zachován ve flotile pro historické jízdy a zvláštní 

příležitosti. Tímto krokem chce podnik vzdát hold těmto autobusům a zároveň umožnit současným 

i budoucím generacím nahlédnout do historie městské hromadné dopravy. Plánované historické 

jízdy budou jedinečnou příležitostí pro obyvatele města i návštěvníky zavzpomínat na doby,  

kdy autobusy Tedom brázdily ulice Ústí nad Labem. 

 

v Ústí nad Labem dne 20.února 2025 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 


